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Αποδείξτε ότι σε µια γραµµική αρµονική ταλάντωση για να είναι η τιµή της µέγιστης 

ταχύτητας του σώµατος ίση αριθµητικά µε τη µέγιστη τιµή της αποµάκρυνσης (πλάτος) της 

ταλάντωσης, θα πρέπει η σταθερά επαναφοράς D να είναι ίση αριθµητικά µε τη µάζα του 

ταλαντευόµενου σώµατος. 

 
Η λύση στην επόµενη σελίδα 
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Λύση 
 

� Ξέρουµε ότι η µέγιστη τιµή της ταχύτητας στην γ.α.τ. συνδέεται µε το πλάτος της 

ταλάντωσης από τη σχέση: 0max x⋅=ωυ .  

Οπότε για να έχουµε 0max x=υ , θα ισχύει: ω = 1 rad/s. 

� Όµως η σταθερά επαναφοράς είναι: 2
ωmD = , οπότε µε αντικατάσταση έχουµε: 

mD =  

 

 


